
 
 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- БЕРЕЗНЯ - 

 
Новина 1 

Підвищення мінімальної заробітної плати 
 

Із 1 квітня 2024 року мінімальну заробітну плату визначено: у місячному 

розмірі - 8000 гривень; у погодинному розмірі - 48 гривень (ст. 8 Закону про 

Держбюджет-2024). У зв'язку із збільшенням розміру мінімальної заробітної плати 

підлягають перерахунку розміри тарифних ставок і посадових окладів для суб'єктів 

господарювання, умови оплати праці яких визначені виходячи із розміру 

мінімальної заробітної плати. 

Мінімальний розмір ЄСВ з цієї дати підвищиться до 1760 грн. Максимальна база 

нарахування ЄСВ буде складати: (8000 х 15) = 120000 грн. 

 

Новина 2 

Змінено Типовий договір оренди землі 
 

На засіданні Кабміну ухвалено рішення, які вплинуть на землевласників та 

користувачів. Так, уряд вніс зміни до: 

- Типового договору оренди землі, затвердженого постановою КМУ від 

03.03.2004 р. №220; 

- постанови КМУ від 22.09.2021 р. №1013 «Деякі питання підготовки до 

проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та 

набуття прав користування ними (оренди, суперфіцію, емфітевзису)»; 

- Порядку консервації земель, затвердженого постановою КМУ від 19.01.2022 р. 

№35. 

Ці акти привели у відповідність до ЗКУ та інших законів України. Зокрема, у 

Типовому договорі оренди землі передбачено, що у разі передачі в оренду земельної 

ділянки (земельних ділянок) державної власності акціонерному товариству, 

товариству з обмеженою відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у 

статутному капіталі якого належать державі, яке утворилося шляхом перетворення 

такого державного підприємства і є його правонаступником, строк дії договору 

оренди землі становить 50 років. 

Розмір орендної плати в такому випадку становитиме не менш як 12 відсотків 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки або не менш як 12 відсотків 

нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по АРК або області, якщо 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки не проведено. 

У Порядку консервації земель доповнено перелік земельних ділянок, що 

підлягатимуть консервації, земельними ділянками, забрудненими хімічними 

речовинами внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та бойових 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-2004-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1013-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/35-2022-%D0%BF#Text


 
дій під час дії воєнного стану, а також земельними ділянками, на яких розташовані 

військові інженерно-технічні та/або фортифікаційні споруди, повідомив Тарас 

Мельничук, представник КМУ в парламенті. 

 

Новина 3 

Максимальну кількість лікарняних в одній заяві-розрахунку обмежено 
 

Обмежено максимальну кількість листків непрацездатності в одній заяві-

розрахунку до 200 штук. 

Не допускається використання лапок у назві суб'єкта господарювання при 

заповненні заяви-розрахунку. 

Роботодавці можуть скласти заяву-розрахунок у паперовій формі та подати її 

до будь-якого сервісного центру ПФУ у разі неможливості користуванням 

електронним кабінетом на вебпорталі електронних послуг ПФУ. 

Джерело: роз'яснення ГУ ПФУ в Дніпропетровській області від 20.02.2024 р. 

 

Новина 4 

Кабмін компенсує аграріям 25 % вартості сільгосптехніки  

вітчизняного виробництва 
 

8 березня 2024 року Кабмін ухвалив рішення і запускає програму 25% 

компенсації вартості сільгосптехніки українського виробництва. 

Перелік постачальників агротехніки, вартість якої може бути частково 

компенсована за умовами програми буде оприлюднений на офіційному веб-сайті 

Мінекономіки. Його почнуть формувати після вступу в дію рішення Кабміну. 

Щоб отримати таку компенсацію, повідомили у Мінекономіки, аграріям 

необхідно: 

 вибрати постачальника (з переліку на сайті Мінекономіки); 

 придбати техніку вітчизняного виробництва; 

 подати до уповноваженого банку заявку на компенсацію і підтвердні 

документи; 

 отримати компенсацію на рахунок у банку. 

 

Новина 5 

Кабмін оновив Методику оцінки майна 
 

Постановою «Про внесення змін до Методики оцінки майна» від 08.03.2024 р. 

№ 272 Кабмін оновив Методику оцінки майна, яка була затверджена постановою 

КМУ від 10.12.2003 р. № 1891. 

Постанова № 272 набрала чинності 12 березня. 

Методику змінили, щоб забезпечити реалізацію положень Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення 

https://t.me/tmelnychuk/3998
https://ips.ligazakon.net/document/dn240004?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons13
https://www.me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=73e1402a-2eb8-4191-b62f-81aef475eec2&title=UriadZapuskaProgramu


 
ефективності використання земель сільськогосподарського призначення 

державної власності» від 27.07.2023 р. № 3272-IX. 

Автори передбачили застосування Методики оцінки майна до правовідносин, 

які пов'язані з оцінкою майна держпідприємств, яке вносять до статутного капіталу 

господарського товариства, а також під час реорганізації шляхом перетворення 

державних підприємств в господарські товариства. 

Також визначили порядок оцінки майна, враховуючи обмеження внесення 

земділянок сільськогосподарського призначення до статутного капіталу 

господарського товариства, якщо засновником такої компанії є державний орган 

приватизації. 

 

Новина 6 

Зміни в ПКУ 
 

16 березня набув чинності Закон України «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації 

з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» від 

23.02.2024 року №3603-ІХ.  

У ПКУ закріпили: не буде покарання за помилкову сплату платником податків, 

у тому числі податковим агентом, грошового зобов'язання на інший бюджетний 

рахунок - якщо це сталося без порушення законодавчо визначеного строку сплати 

податку або узгодженої суми грошового зобов'язання до бюджету. 

А ще Закон №3603 відкриває нові можливості для платників податків 

спілкуватися з ДПС за допомогою відеоконференцій. 

Серед інших новацій Закону №3603 також: 

- встановлення податкових пільг щодо плати за землю та нерухоме майно для 

населених пунктів, які підлягають обов'язковій евакуації; 

- звільнення від сплати ПДФО та оподаткування за пільговою ставкою 7% ПДВ 

на певні ліки; 

- скорочення строків бюджетного відшкодування ПДВ; 

- розв'язання проблеми завищення норм втрат тютюнової сировини 

виробниками тютюнових виробів та можливості списання її на "відходи". 

Зміни щодо скорочення термінів бюджетного відшкодування ПДВ набирають 

чинності з 1 липня. 

 

Новина 7 

Новий пілотний проєкт від ДПС 
 

Із 25 березня 2024 року Державна податкова служба України розпочинає 

пілотний проєкт з інформування платників податків (платників єдиного внеску) 

про наявність у них податкового боргу з платежів, контроль за справлянням яких 

покладено на податківців, та недоїмки з єдиного внеску через Контакт-центр ДПС. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3603-20#Text


 
Так контролери планують підвищити рівень обізнаності платників податків 

(платників єдиного внеску) про наявність у них заборгованостей по сплаті податків, 

зборів та ЄСВ. Водночас, на думку податківців, це сприятиме добровільному 

погашенню платниками таких заборгованостей. 

Отже, від сьогодні платникам - боржникам через Контакт-центр ДПС у 

телефонному режимі будуть доводити інформацію про суму заборгованостей, що 

обліковується у них у розрізі податків/зборів та єдиного внеску. Також, акцентує 

ДПС, повідомлятимуть дані територіальних органів ДПС, у яких обліковується 

наявна заборгованість. 
 

Новина 8 

Податкова знижка у смартфоні 
 

У Головному управлінні ДПС у Харківській області нагадали, що триває 

Деклараційна кампанія 2024. 

Платники податків можуть скористатися правом на податкову знижку за 

допомогою мобільного застосунку «Моя податкова» та подати декларацію про 

майновий стан і доходи до 31 грудня 2024 року включно. 

Для цього необхідно завантажити мобільний застосунок «Моя податкова» в 

AppStore або GooglePlay, ідентифікуватися онлайн за допомогою файлового або 

хмарного КЕП будь-якого надавача. Зайти у розділ «Послуги» та виконати наступні 

дії: 

 обрати «Подати декларацію про майновий стан і доходи»; 

 вказати суму витрат відповідного виду; 

 зазначити реквізити банківського рахунку (інша інформація про банківський 

рахунок заповниться автоматично); 

 прикріпити документи в електронному вигляді (додатки можуть бути додані 

у pdf-форматі або фото); 

 підписати та надіслати. 

 

Новина 9 

Оновлено Перелік територій бойових дій або ТОТ 
 

Наказами від 19 березня 2024 року № 77 та від 22 березня 2024 року № 79 

змінили Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих російською федерацією, затверджений наказом Мінреінтеграції 

22.12.2022 р. № 309. 

Цього разу внесені зміни торкнулись територіальних громад Сумської, 

Донецької та Запорізької областей. 

Накази набрали чинності 26 березня. 

 

 

 

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/766821.html
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Новина 10 

Знижено облікову ставку НБУ 
 

Правління Національного банку ухвалило рішення знизити облікову ставку з 

15% до 14,5% із 15 березня 2024 року. 
 

 

 

Приємних вихідних! 


